
2016/2017: مديرية التربية لهلاية باتنة                                                                                  السنة الدراسية  
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(مراحي لزهر : الأستاذ )اليرض الثااي لمثلا ي الثااي في مادة الرياضيات   

:التمرين الأول  
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حتى يقبل  b و aعين اللددين الحقيقيين  (1 fC  ملاسا مهازيا لحامل محهر اليهاصل xx  في النقطة 3;2A  
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من xتحقق أاه من أجل كل  ( أ 1فان     : 
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بين أن  ( ب fC يقبل مستقيلا مقاربا  d مهازيا للحهر التراتيب يطمب كتابة ملادلة له. 

بين أن  ( ت fC يقبل مستقيلا مقاربا مائلا    في جهار  و في جهار يطمب كتابة ملادلة له. 

حيث  تحقق أن النقطة  ( ث     d    هي مركز تناظر لملنحنى  fC 

أحسب  ( ج f x  م أدرس إشارتلا و استنتج اتجاه تغير الدالة fو جدوآ تغيراتلا . 
أكتب ملادلة لـ ( ح 1T ملاس fC م بين أاه يهجد ملاس أ ر4عند النقطة التي فاصمتلا   2Tيهازيه و أكتب ملادلة له أيضا . 

عين  ( خ   fC xx    و       fC yy م  أرسم  اللنحنى   fC 

:  عدد و إشارة حمهآ الللادلةmااقش بياايا و حسب قيم اللدد الحقيقي  (3 f x m  

 التمرين الثاني

 :الايات من بين النلايات التالية (07 )سبعأحسب .   عددا طبيليا nليكن 
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 عناصر الإجابة
 العلامة

 مجموع مجزأة

( نقطة 13 ): التمرين الأول  
 حتى يقبلbوaتعيين العددين الحقيقيين (1 fC مماسا مهازيا لحامل محهر الفهاصل xx  في النقظة
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:     بالجمع و التعهيض نجد   , 4;7a b      
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من أجل كل  1x  لدينا     :  
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بيان أن  ( ب fC يقبل مدتقيما مقاربا  d مهازيا لمحهر التراتيب يظمب كتابة معادلة لو: 
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 و منو ( ج fCيقبل مدتقيما مقاربا مائلا معادلتو  :  : 3y x   في جهارو في جهار    

التحقق أن النقظة  (   ث ( ح   d    ىي مركز تناعر لممنحنى  fC 

لدينا  1;1 3 و منو    : 1; 2    يكفي إذن إثبات أنو من أجل كل عدد حقيقيx فان :
     2 1 2 2f x f x      أي                       :    2 4f x f x    
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حداب  (ج ( ج f x  ثم دراسة إشارتيا و استنتاج اتجاه تغير الدالةfو جدول تغيراتيا  : 
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(0): لدينا 7f   و منو                                                  :      0; 7fC yy B   
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ىذه الأأيرة لا تقبل حمهلا في 1 0 لأن  و بالتالي                           :   fC xx    

 :رسم المنحنى
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:  لعدد و إشارة حمهل المعادلةmالمناقذة البيانية حدب قيم العدد الحقيقي  (3 f x m  

إذا كان  ; 7m   الإشارة فان المعادلة تقبل حمين مختمفين في .
7mإذا كان   معدوما و حلا سالبا تماما فان المعادلة تقبل حلا  .
إذا كان  7; 6m   سالبين تماما فان المعادلة تقبل حمين .
6mإذا كان   ضاعفا سالبا تماما فان المعادلة تقبل حلا م .
إذا كان  6;2m  حمهلاتقبللا  فان المعادلة  .
إذا كان  ; 7m   الإشارة فان المعادلة تقبل حمين مختمفين في .
2mإذا كان  ضاعفا مهجبا تماما فان المعادلة تقبل حلا م .
إذا كان  2;m  مهجبين تماما فان المعادلة تقبل حمين .

 ( نقطة 07 ): التمرين الثاني
: نيايات من بين النيايات التالية (07 )سبعحداب .   عددا طبيعيا nليكن 
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